

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 40/2272

6. LISTOPADA 2013.

VRIJEME KROZ GODINU 27. NEODJELJA C

PRVO ČITANJE

Habakuk 1,2-3; 2, 2-4

Čitanje Knjige proroka Habakuka
»Dokle ću, Gospodine, zapomagati,
a da ti ne čuješ?
Vikati k tebi 'Nasilje!'
a da ti ne spasiš?
Zašto puštaš da gledam nepravdu,
zašto gledaš ugnjetavanje?
Pljačka je i nasilje preda mnom.
Raspra je, razmirica bjesni!«
Tada Gospodin odgovori i reče:
»Zapiši viđenje,
ureži ga na pločice
da ga čitač lako čita,
Jer ovo je viđenje za svoje vrijeme:
ispunjenju teži, ne vara;
ako stiže polako, čekaj,
jer odista će doći i neće zakasniti!
Gle: propada onaj čija duša nije pravedna,
a pravednik živi od svoje vjere.«
Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM *Psalam 95, 1-2. 6-7ab. 7c-9*

**Otpjev: O da danas glas Gospodnji poslušate,
ne budi te srca tvrda!**

Dodite, klićimo Gospodinu,
uzvikujmo Hridi, spasitelju svome!
Pred lice mu stupimo s hvalama,
klićimo mu u pjesmama!

Dodite, prignimo koljena i padnimo nice,

poklonimo se Gospodinu koji nas stvorio!
Jer on je Bog naš,
a mi narod paše njegove, ovce što on ih čuva,

O da danas glas mu poslušate:
»Ne budite srca tvrda kao u Meribi,
kao u dan Mase u pustinji
gdje me iskušavahu očevi vaši,
iskušavahu me premda vidješe djela moja.«

DRUGO ČITANJE

2 Timoteju 1, 6-8.13-14

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju
Predragi: Podsjećam te: raspiruj milosni dar Božji koji je u tebi po polaganju mojih ruku. Jer nije nam Bog dao duha bojažljivosti, nego snage, ljubavi i razbora. Ne stidi se stoga svjedočanstva za Gospodina našega, ni mene, sužnja njegova. Nego zlopati se zajedno sa mnom za evanđelje, po snazi Božjoj. Uzorom neka ti budu zdrave riječi koje si od mene čuo u vjeri i ljubavi u Kristu Isusu. Lijepi poklad čuvaj po Duhu Svetom koji prebiva u nama. Riječ Gospodnja.

ALELUJA

1 Petrova 1, 25

Aleluja! Riječ Gospodnja ostaje dovijeka;
ta pak riječ jest evanđelje koje vam je naviješteno. Aleluja!

EVANĐELJE

Luka 17,5-10

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu:
»Umnoži nam vjeru!« Gospodin im odvrati: »Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao.«
»Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dodi brzo i sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'«
Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati +Cristina i Angelo Mastromonaco
10:00 sati + Ivan, Kata, Ružica
11:15 sati: + Jozo Augustinović
Ponedjeljak 8:00 sati + Ante Žitko
Utorak 10:sati + Marko Žulj
Srijeda 8:00 sati + Po zagovoru oca Antića (Cecilija)
Četvrtak 8:00 sati +
Petak 8:00 sati: Po zagovoru oca Antića (Cecilija)
Subota 8:00 sati + Jozefina Ježić
Subota 6:00 sati + Florio Fornasier
Svi pokojni članovi UKH
Nedjelja 13. listopada 9:00 sati: +Sandra Quercetti
10:00 sati: + Nikola i Tadija Jozić
11:15 sati: + Josip i Manda Lovrić

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Martin Obradović za + Veljka Mačešića
Ob. Franjo Cigić za + Marka Žulj
Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)
Silvija Augustinović na čast sv. Ante
Silvija Augustinović na čast Gospi
Ob. Grgo Topić za + Vicu Vukasovića (3 mise)
Ob. Dragica i Tonko Švorinić za + Josipa i Mandu Lovrić
Ob. Dragica i Tomko Švorinić za + Tonija i Ivku Švorinić
Ob. Dragica Bebek za + Zdenka Bebek
N.N. na svoju nakanu
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje
Katarina Lovrić za + djeda i baku Josipa i Mandu Lovrić
Nevenka Nikodinović na čast Majke Božje od brze pomoći
Nevenka Nikodinović za + Mariju i Ivu Fišić
Ob. Vlado Lovrić za + Josipa i Mandu Lovrić
N.N. za sve svoje potrebe
Marija Krznarić za + Franju Krznarića
Mara Tošić za + muža Josipa Tošića i njegove roditelje
Ob. Milan Markić na čast presv. Srca Isusova i preč. Srca Marijina
Ob. Milan Markić za + rod. Ivana i Danicu Markić
Ob. Marko Jozić za + oca Slavka Jozića (10 misa)

MISNA ČITANJA

Danas čitaju: 10:00 sati: Ante Bajić i Kristina Grgić
11:15 sati: Marija Šerka i Zora Prlić

U nedjelju 13. listopada čitaju:

10:00 sati: Antonia Prpić i Josipa Bebić
11:15 sati: Franjo Mihalić i Ante Prlić

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi, u nedjelju 29. rujna, pridružiše nam se u vjeri:

PETRA KRISTINA PAVLOVIĆ

Roditelji: Davor Pavlović i Leannie Pešut
Datum i mjesto rođenja: 10. svibnja 2013.
Vancouver, B.C.

Kum: Nikola Pešut

JAMES MIHAEL HAVLIČEK

Roditelji: Joseph M. Havliček i Charlene R. Basilio
Datum i mjesto rođenja: 28 studeni 2012.
Burnaby, B.C.

Kumovi: Walter C. Basilio i Josipa Bebić

Čestitamo!

GRADIMO CRKVU U KNINU

Kako smo već najavili zaradu s našeg zadnjeg piknika namijenili smo za gradnju crkve u Kninu. Tu našu odluku poduprli su svojim prilozima: Nikola i Marija Prpić, Ante i Matija Šarić, Ivanka Malenica (Nanaimo), Anđelka Bošnjak, Grgo i Ljubica Topić, Anka Sužberić, Petar i Ružica Cvitanović, Drago i Branka Jakić, Boško i Katica Ferenc, Tonko i Dragica Švorinić, Petar i Marija Bulić, Josip Došen, Milan i Anica Markić, Danica Kanjer, Josip i Slavica Lukić. Krešo i Mara Čišija, Frane i Marija Brkić, Marko i Anna Milanović, Petar i Dragica Brzica, Marko i Ivanka Jozipović.

BIBLIJA

Nećemo više odgađati. Bibliju započinjemo u srijedu 16. listopada. Sastajat ćemo se redovito svake srijede u 7:00 sati navečer i molitveno proučavati Sveto pismo. Ako imate kakvih pitanja u vezi Svetog pisma, oblikujte pitanje i zajednički ćemo pokušati potražiti odgovor....

SKRB ZA BOLESNIKE

Nedavno je u našoj zajednici osnovano društvo za skrb za bolesne i nemoćne. To je sigurno jedna od vrjednijih stvari koja se dogodila u našoj župi. Posjetiti, porazgovoriti, pomoći, sve Isusove preporuke. Ali da! Kažu gdje Bog sadrudi katedralu, vrag odmah napravi kapelu. Tako se i u našoj zajednici odmah javljaju glasovi, kako to nije u redu, kako je to posao svećenika i časnih sestara. Čini se da neki brigu brinu da mi ne bismo ostali bez posla. Hvala im, mi svakako obilazimo starije i nemoćne i dijelimo sakramente, a i njih pozivamo da posjete po kojeg starijeg ili nemoćnog pa će

vidjeti kako je to divno iskustvo... Onima koji su se uslučili u program zahvaljujem i potičem ih a i dalje nastave svoj plemeniti posao.

Blaženi

MIROSLAV BULEŠIĆ

6

U tim pretešim okolnostima, 22. ožujka 1944. Don Miro se obraća Gospodinu:

„Bože moj, što se tu događa? Kako je velika Tvoja pravica [pravednost], a neizmjereno Tvoje milosrđe. Vidiš moju zapušenu župu. Neka ne dođe na nju Tvoja prestroga, a i za nju zaslužena, kazna. Smiluj se na jadnu dječicu, na majke. Pogledaj i dobru volju tolikih. Rasvijetli razum mojih župljana i učvrsti volju



da napreduju putem pravednosti, poštenja i slobode. A mene, moj Bože, ako je Tvoja volja prištedi, da budem u Tvojim rukama oruđe da se širi Tvoja ljubav i nauka. Ako me hoćeš sebi, evo me pripravna. Moj život Ti sasvim darujem za svoje stado. Uz Tvoju milost, i ako me Ti učiniš dostojnim ne bojim se mučništva, već ga žudim. Neka bude Tvoja volja. Daj da ne

smalakšem nipošto. Daj da ne skrenem krivim putem. Daj mi srdačnost da Tebe naviješam tužnom mi i trpećem narodu. Tvoja volja neka bude moja, uz svaku žrtvu. I ako sam štogod zanemario u vršnju svojih dužosti oprostite mi, i nek mi oprostite ljudi, do kojih možda nisam gajio veliku ljubav. Moje velike mane zadržavaju me u vršnju svojih dužosti. Bože, oprostite mi! [...] Ako bi to morao biti moj zadnji spis: svima pitam oprost i svima opraštam. Želim umrijeti samo za slavu Božju i spasenje duše svoje i mojih vjernika”

A 27. svibnja 1944. u pismu vlč Paviću iznosi svoj pogled na aktualnu situaciju:

„Ovdje životarimo, ako gledamo na život s naravnog i individualnog stanja. Visimo na koncu i nad jamom svi. Gore kod g. Zvonka [Brumnić u Tinjanu], Polde [Jurce u Trviž] i drugih položaj je još gori. - Mene su bili zastrašili i osudili me ovi naši [partizani], poslije su se ispričali. Dokle jesmo jesmo. To je glavno da vršimo svoju dužost i da ne izgubimo glavu za koju bedastoću zemaljsku, već za važnu stvar nebesku. - Spasenje čvječanstva možda ovisi o nama. Između žlosnog, tužog, krvlju natopljenog naroda mi moramo biti dobri Samaritanci, koji tješimo, liječimo, pridižemo,

zavijamo svaku ranu u bijeli omot ljubavi, jer mržnja uzrokuje krvarenje a ljubav zacjeljuje rane. Ljubavi, ljubavi treba danas u nama, da je možmo širiti riječu a osobito djelom. Na svrštku sam. Imate pravo da treba moliti Srce Isusovo i Marijino. Molimo i radimo. Hvala Bogu da imamo toliko posla”

Što su komunisti stavljali na teret vlč Miru, saznajemo iz njegovih zabilješki:

„Prigovarali su mi da sam se izrazio pred djevojkama župskog zbora protiv partizana... da činim fašističku školu... Podučvanje kršćanskog nauka, to je fašistička škola... da sam u službi Njemaca... Sami odbornici me molili da se zauzmem. Same partizane oslobodio sam po molbama i po dokazu nevinosti... Rahovci znadu što sam ja preko Biskupa za njih učinio. Isto tako znadu i Smolići. To isto znadu Rupeni i Baderna. Je li bolje da su ljudi doma ili u zarobljeništvu ili na prisilnom radu? Je li bolje da se za njih tko zauzme ili je bolje da su ljudi prepušeni milosti i nemilosti neprijatelja?

Branili su mi osnovati Djevojačko Društvo. To nije nikakva nova ustanova, već samo obnova stare... “Nikakva organizacija se ne dozvoljava osim naš (komunističih) USAO H, SKOJ.”

Branili su djevojkama da dolaze na Sv. Sakramente. U Sv. Ivanu, u selu Rahovci, koje su i poslušale, jer su se tako hvalili. Brane još i sada ne samo djevojkama već i drugima. Izruguju se onima koji dolaze na Sv. Misu... u selu Šifanić, Bonaci, Banki... Brane djeci da dolaze na kršćanski nauk. “Ako djecu šalješ ti si protivan pokretu” U Sv. Lovreč zabranili su djevojkama da dolaze pjevati u crkvu. Straše ih da će ih ošišati. Tako su prestrašili ljude da im vele da, ako idu na Misu i k svećniku, znak je da drže s popom i zato da su protiv pokreta. „Kad dođe sloboda - takva su naređenja bila dana odbornicima - onda najprije ubiti popove i one koji drže gore vjeru...”

Kako se rat približavao kraju, prijetnje „boljševika“ Bulešću postajale su sve učestalije. Na drugu godišnjicu svećeničkog ređenja, 11. travnja 1945. g. bilježi u dnevniku:

„Danas, kada radim za spas duša, moža koji put fali mi prave ljubavi. Bogu na slavu neka bude moj život i na spasenje mojih župljana. Hoću da proslijedim u svagdanjoj žrtvi za moje stado. Bože, obrati srca i pameti župljana mojih, da oni Tebe spoznaju, slušaju i ljube. Koliko događaja, povoljnih i nepovoljnih, u tim dvjema godinama svećeništva! Od prije Božća protivnici su se

digli protiv mene, smatrajući moje djelovanje u apostolatu kao neku politiku. A ja sam činio samo svoju dužnost: učio sam djecu kršćanski nauk, sve sam pozivao na kršćanski život, na svetu misu, na svete sakramente. S djecom sam napredovao puno u nauci katekizma; učnio sam, da djecu malo oživim, i predstavu za ‘ust’. Sve to nije bilo po volji protivnika. Niša za to. Ja sam učinio koliko sam mogao iz ljubavi za ovaj jadni mi narod. Moj Bože, opet Ti prikazujem svoj život! Neka bude Tvoja volja.“

Nastavlja se....

SVETI FRANJO ASIŠKI



Svetkovinu sv. Franje proslavili smo u petak 4. listopada. Sv. Franjo, međutim, zaslužuje mnogo više prostora zbog njegove uloge u Crkvi, zog franjevačkog reda kojem

pripdaju vaši fratri i časne, te posebno zbog njegova dosljednog nasljedovanja Isusa Krista. Nitko se nije toliko približio životom Kristu kao Franjo.

Ovdje vam donosimo osnovne podatke iz Franjina života.

1182. Rodio se u Asizu. Roditelji su mu Petar Bernardone i majka Ivana nazvana Dona Pika.

1202.-1203. Za vrijeme zatočeništva u Peruđi Frano počinje razmišljati o novome stilu života.

1205. Tajanstveni san u Spoletu: *"Franjo, tko ti može više učiniti: gospodar ili sluga?" "Zašto umjesto Gospodara tražiš slugu?"*

Iste godine s raspela u crkvi Sv. Damjana čuje: *"Idi, Franjo, i popravi moju kuću koja se ruši!"*

1207. Pred biskupom Asiza biva razbaštinjen od zemaljskoga oca.

1208. Sluša u Porcijunkuli evanđelje o poslanju apostola i prepoznaje ga kao temelj svoga poziva.

1209. 16. travnja s prvih 12 drugova dolazi u Rim gdje papa Inocent III usmeno potvrđuje njegov način života. Tako nastaje Prvi franjevački red, Red manje braće.

1211. 28. ožujka U Porcijunkuli prima u svoje bratstvo Klaru, i tako nastaje Red siromašnih gospoda - klarise.

1212. U Alvianu obećaje Franjo Pravilo za one koji žive u svijetu: prva ideja o Trećem franjevačkom redu, danas Franjevački svjetovni red. - Iste godine Franjo s nekolicinom braće polazi u Siriju, ali se zbog "protivnih vjetrova" mora zaustaviti na našoj obali. Uz taj događaj vezane su i

- tradicije o Franjinu boravku u Zadru, Dubrovniku, Splitu i Zagrebu.
1216. Netom izabrani novi papa Honorije III u Perudi odobrava Franji "Porcijunkulski oprost".
- 1219.-1220. Drugi put polazi u Siriju i pohada Svetu zemlju.
1220. 16. siječnja Prvi franjevački mučenici u Maroku.
1221. Kapitul na rogožinama. Iste godine "Treći red" dobiva čvršću organizaciju.
1223. 29. studenoga Papa Honorije III potvrđuje Pravilo Reda manje braće što ga je Franjo sastavio u Fonte Colombu. Iste godine o Božiću događaj u Grecciju.
1224. Na La Verni u rujnu Franjo prima svete rane.
1225. U zimi boravi u Sv. Damianu gdje vjerojatno sastavlja jedan dio "Pjesme stvorova".
1226. uvečer 3. listopada u blizini crkvice Porcijunkule Franjo umire.
1228. 16. srpnja Papa Grgur IX proglašava Franju svetim.
1979. papa Ivan Pavao II proglašava Franju zaštitnikom ekologa.

NAŠI POKOJNICI

† **Vice Vukasović (86)**, šogor našeg župljanina Grge Topića i otac svećenika don Borisa (koji je u dva navrata posjetio našu župu) umro je ovih dana u domovini. Svima koji ga opalkuju naša iskrena kršćanska sućut.

Joe Maračić-Maki, Darko Domjan, Duško Lokin, posebni gost Ivan Mezga

Hrvatski Kulturni Centar

Nedjelja 13. listopada 2013. 6:30 pm. \$ 35.00

Dobit je namjenjena za Children's Hospital

JEDNA ZAHVALA

Bože i Jaka Pavić od srca su zahvalni Bogu na pomoći, te svi prijateljima i znancima koji su im ili pri ruci u ozbiljnim trenucima!

VAŽNA OBAVIJEST

Poštovani cijenjeni klijenti!

Da bismo Vas služili još i bolje, počevši od 30. rujna 2013. godine, Doma Travel agenti će postati pokretni agenti! Kao rezultat toga, ako planirate susret s nama, možete samo uz prethodnu najavu, te Vas ljubazno molim da nas nazovete unaprijed.

Naš broj telefona će i dalje biti **604.294.9440** i naše radno vrijeme ostaje od ponedjeljka do petka, 10:00-17:00. Također nas možete kontaktirati putem e-mail adresa - Kristina Aničić na kristina@domatravel.ca ili Sandra Gašparac na sandra@domatravel.ca.

Cijenimo Vaše strpljenje kod postupka prijelaza na naš novi operativni model i obećajemo da ćete nastaviti primati istu kvalitetu našega servisa koju ste primali i do sada! Hvala!